

# 十多年来精心照顾如同一家 九旬翁遗产 赠给打工者

2月21日下午,新疆奎屯市东郊湖兰布拉克社区一处平房里,一场特殊的公证和法律援助正在进行,租住在这里的四川籍打工者王茂祥一家获得了90岁邻居涂俊辉老人的遗赠权。

与王茂祥一家结缘,要追溯到1995年。王茂祥说,1995年他从四川带着妻子、儿子来到新疆后在农七师红山煤矿打工,当时和涂俊辉是邻居。由于岁数比较大,涂俊辉生活上有什么困难,都会找王茂祥一家帮忙。

1998年,王茂祥的女儿出生,老人就开始和他们生活在一起,协助照顾王茂祥的女儿。女儿九个月大时,王茂祥的妻子廖茂琼出去工作,照顾女儿的重担就落在了涂俊辉身上。“我女儿就是他带大的,我女儿多大,他就跟了我们多少年。”王茂祥说,十三岁的女儿对爷爷涂俊辉比对他们夫妇还好。两家人的感情就这样建立起来了。王茂祥一家搬家,看着涂俊辉孤苦无依,便将老人带在身边,一直生活在一起。

“他要是不跟着我们,早就死了。”心直口快的王茂祥说,他女儿出生那一年,老人差点死掉,棺材都做好了,后来跟着他们,身体慢慢好了起来。

老人本来血压、血脂都比较高,王茂祥不让他吃肥肉,一开始老人不愿意,还跟他们吵架,

“我不让你吃是为了不让你生病,让你多活几年。”慢慢地老人习惯了,在王茂祥一家的照料下,身体也渐渐好了起来。王茂祥一家收入不高,儿子刚刚出去打工,家里主要靠他每月一千多块钱的工资维持生活。涂俊辉每月能领到一千六七百块钱的工资,每个月都会给王茂祥一家几百块钱补贴家用。

## 邻居率先提出签协议

对于涂俊辉和王茂祥一家签订遗赠协议,王茂祥承认,是他先提出的。

“凭良心说,单位也没人管他,有人就提醒我们说,如果老人不在了,会不会有人找我的麻烦,说是怎么死的什么的,我害怕别人说这样那样的话,就想着签这个遗嘱,就能把后事办妥当,少了很多麻烦。”王茂祥说。签这个协议,对王茂祥一家来说也仅仅是一个协议,对他们的生活不会有什么影响。“没办这个手续的时候,我们不是也好好照顾伺候他、孝顺他十几年?”王茂祥说,谁没有老的时候啊。综合

# 晒老电影票引发集体怀旧

一角钱一场的电影,你看过吗?近日,有人在网上“晒”出30年前的电影票,引发网友们集体怀旧。

网上这篇名为《我找到了一角钱的电影票》的帖子中,发帖人上传了6张老电影票照片,颜色各异,保存完好。其中一张电影票上,写着“永磷俱乐部,厅座8排8号”,电影放映时间为2月12日下午6时30分,票价一角。发帖人“小溪里的石头”介绍,这些电影票是他哥哥唐先生的,之前一直夹在书里,前几天整理书籍,才让它们重见天日。

随后,记者联系到唐先生,原来这张电影票大概购买于1980年左右。他告诉记者,当时的浏阳永和镇上,有3家室内电影院,永磷俱乐部是其中一家。那里的电影票,有五分之一、一角和一角五分三种



30年前的电影票 网友供图

票价。唐先生说,当时觉得一角的电影票已经很不便宜了,没想到到今天,电影票价会涨到这么高。

老电影票被“晒”出,还引起了网友跟帖怀旧。网名为“被咬的蚊子”的网友就自曝糗事:小时候,他家离工人文化宫很近,他经常跑去那边捡票面完整的电影票,然后混进电影院看免费电影。结果有一次,电影院突然查票,他被家长领回家不说,还吃了顿“条刷牙炒肉”。综合

# 半年时间不在校,学费倒是全额交 “大四”不逃课,逃课有点贵

长春市某高校大四学生小黄通过微博发帖。小黄说:“年年交学费大家都觉得理所当然,可是大四这一年就不一样了,首先大家都忙着实习找工作,对学校的硬件设施用不上;其次,大四的学生一般都没有多少课,学费也应该少交一点吧?”小黄的质疑引来了不少网友的回帖,记者注意到,多数回帖人对小黄表示声援,也有网友调侃地表示,小黄肯定是不想要毕业证了。“对拖欠学费的学生,学校一般会推迟颁发毕业证。”一网友说。

新浪微博上,网友“我握你手”为自己的大四课程算了一笔账:“大四学费4300元,21门课,共72节,1节45分钟60元,1分钟1.3元……课,逃不起!”另一网友也

对大四课程的高昂学费咂舌:“5000元的学费只有5个多学分,真是一分千金啊。”

记者调查发现,高校大四年级设置的必修课少、学分低是比较普遍的现象,这种情况下全额缴纳一年的学费,平摊到每节课上的费用自然高。另一方面,几乎所有的高校课堂上大四学生的出勤率都是最低的,特别是大四下半年,除了考研的学生外,大部分毕业生都离校找工作实习了。

在吉林省内某高校任教的马老师表示,自己任教的一年级原本应该有70名学生上课,每节课都稀稀拉拉地坐了一半不到的学生。隔壁的毕业班教室,连续3天学生的出勤率只有30%左右。综合



## 财产都送邻居

涂俊辉老人虽然已经九十多岁了,但身体硬朗,眼睛不花,口齿清晰,思维清晰,只是耳朵有点背。“老人家,您去世后的财产都归王茂祥一家,你同意吗?”公证人员问。“同意,我啥子都没有,死后除了丧葬费,剩下的财产就给王茂祥一家,他们对我好。”老人指着王茂祥夫妇说。公证人员询问完毕后,将材料交给老人查看,老人表示没有异议,并在协议书上签下了自己的名字。公证人员告诉王茂祥夫妇,既然他们要抚养老人,就要根据协议的内容严格履行。由于涂俊辉年龄太大,王茂祥一家靠打工为生,在奎屯市法律援助中心的援助下,奎屯市公证处免去了他们的公证费用。

## 邻居已照顾他13年

涂俊辉是四川人,来新疆四五十岁了,一直未成家。据说受“文革”影响,他在农七师红山煤矿工作了二十年,但退休时只给他计算了五年工龄。涂俊辉

# 富豪男友疑心太重 花几十万监控女友



冯佳现在很纠结

主动帮冯佳父母刷碗。和冯佳在一起没多久,黄建强就去和前妻办理了离婚手续,还将离婚证拿给冯佳看。两人发展得很快,很快两人就计划着结婚。

## 花几十万监控女友

幸福来得太快多少就有些虚幻,果然,2010年11月底的一天,冯佳在单位上班突然接到黄建强电话,又气又恼:“冯佳,我受不了了!你说,你到底还骗了我些什么……”黄建强说,冯佳上一个周末假装去开会,实则把车开到另一个停车场会了一个男人,又去了某宾馆开房。

冯佳觉得黄建强冤枉了自己,便马上把他喊到办公室楼下,两人坐在车里一直争执,冯佳大哭了一场。在争执中,黄建强列举了冯佳许多行踪,还说出了她在家接电话时的通话内容,冯佳吓坏了,因为那些行踪全部都是黄建强“出差”或不在场的情况下发生的,电话也是自己一个人在家时打的。

那以后,两人总因为这个事反反复复闹矛盾。黄建强称,自己花了几十万全方位监控冯佳的一举一动。冯佳问黄建强想干什么,黄建强痛苦又深情地表示,不想冯佳骗他,只要两人好好在一起。

## 若因此分手她不忍心

除了多疑的性格,冯佳觉得黄建强还是很不错的人,称得上是一位儒商,自己对他的感情投入也非常多,不想因为误会影响到两人关系。冯佳把这些都归结为“感情磨合”,所以此后,冯佳也比较注意和黄建强沟通,尽量不让他产生误会。但事实是,黄建强无时无刻不在怀疑。

现在,冯佳和黄建强三天两头的扯皮,总是在“怀疑-解释-证明-争辩”这样的循环中度过,冯佳觉得身心疲惫。每次问黄建强到底想怎么样,他又不说分手,总说是只想好好在一起。而且冯佳也表示,要自己主动离开黄建强又万分不舍,觉得对方除了多疑不好之外,其他什么都很符合自己的要求。综合

# 2011年最给力癫痫治疗技术 突破传统癫痫治疗瓶颈 一次治疗 无需终生服药

引言:不用长期服药,无需进行高风险的手术,只需一次治疗便可终结癫痫病魔,对于癫痫患者来说这这不再是梦。“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”——2011年最给力的癫痫治疗技术,谱写癫痫治好的神话!

## 为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫病患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断科学的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上

治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

## 国际先进检测设备,精确定位癫痫病灶

由于传统医学诊断水平欠发达,临床医生大多凭借癫痫病患者的自述症状以及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因,从而导致癫痫治疗的不科学性、不合理性。

化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具有抗干扰能力强,数据DGC采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

## 选择干细胞再生疗法及脑N细胞介入术 最给力治疗 当天见效

很多患者多年来都是靠药物抑制癫痫的发作,常年服用药物不仅增加了经济上的负担,药物本身对身体也存在着负面作用;而传统外科开颅手术治疗风险大、费用高,并且也不能很好的抑制癫痫的复发。

癫痫的发病根源,对癫痫疾病仅需一次治疗,让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是目前癫痫治疗代表性的方法。在21世纪新医学交流会上,该疗法以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法具有以下5大优点:◆优点1、直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮质缓激肽,抑制脑细胞异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。◆优点2、能直接刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进

一步修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。◆优点3、具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。◆优点4、极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑细胞异常放电,迅速控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。◆优点5、不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终生服药。

## 新春馈送健康大礼,名医专家亲临会诊

新春伊始,为了让苏皖地区的广大癫痫患者早日解除痛苦,应广大患者强烈要求,南京远大医学癫痫病研究院再次特邀北京、上海、广州著名神经内科专家,癫痫病研究院院长“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”创始人胡志发院长及赵主任、颜主任携专家组将于3月3日至3月31日来宁举行大型会诊活动。会诊期间,为了保证医疗质量,每天限诊20人。欢迎广大患者提前预约就诊。会诊后由本院专家长期坐诊。

会诊期间5大感恩回馈活动: 回馈1、免专家挂号费、诊疗费 回馈2、免专家会诊费 回馈3、三维动态数字化全套检测费优惠50% 回馈4、干细胞再生技术援助1200元 回馈5、免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复 专家热线:025-87795686 全国免费援助热线:400-025-0098 官网:www.njyddx.com QQ:924323985 地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面) 乘车路线:南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下车或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下车即到